
 
 

MEGÚJUL A KAZINCZY FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA JÓKAI MÓR TAGINTÉZMÉNYE 

 

Elkezdődött a köznevelési infrastruktúra fejlesztése a Kazinczy Ferenc Általános Iskola Jókai Mór 

Tagintézményében. 

A Sárospataki Tankerületi Központ a TOP-PLUSZ-3.3.3-23 Köznevelési infrastruktúra fejlesztése című felhívás 

keretében TOP-Plusz-3.3.3-23-BO1-2024-00027 azonosító számmal nyújtott be támogatási kérelmet Köznevelési 

Infrastruktúra fejlesztése a Kazinczy Ferenc Általános Iskola Jókai Mór Tagintézményében címmel. A projekt 

megvalósítására 215,79 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. 

A fejlesztés célja a Kazinczy Ferenc Általános Iskola Jókai Mór Tagintézményének fejlesztése, amely a 

Sátoraljaújhely, Jókai Mór utca 13. sz. alatti helyszínen valósul meg.  

A projekt részeként az intézmény meglévő tetőfedés anyagának leváltásával megbízhatóbb, beázás mentes fedés 

kialakítása és megfelelő szellőzést biztosító szélszívás elleni védelem készül el, illetve a tetőbádogos rendszereket 

kicserélik. Kialakítják a megfelelő villámvédelmet, továbbá kiépítik a tűzjelző rendszert az egész intézmény 

területén és kicserélik a részleges gyengeáramú rendszert. Megvalósul majd a napelemes rendszer bontása és 

visszaépítése, és a tetőtéri beázásokból származó hibák javítása, illetve helyreállítják a lokális fa szerkezeteket és 

kicserélik a gipszkarton álmennyezeteket is. Ezen túl a projekt részeként oktatástechnikai eszközök és iskolai 

bútorok beszerzése is megvalósul. 

 

A fejlesztés eredményeként a megújult intézményi környezet a minőségi oktatás feltételeinek megteremtése révén 

elősegíti a lemorzsolódás csökkentését, az inkluzív oktatás sikeresebb megvalósítását, a leszakadó térségek 

felzárkóztatását. 

 

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: Sárospataki Tankerületi Központ 

PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP_Plusz-3.3.3-23-BO1-2024-00027 

PROJEKT CÍME: Köznevelési infrastruktúra fejlesztése a Kazinczy Ferenc Általános Iskola Jókai Mór 

Tagintézményében 

MEGÍTÉLT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 215 793 320 Ft 

TÁMOGATÁS INTENZITÁSA:100%  

FINANSZÍROZÁSI ALAP: Európai Regionális és Fejlesztési Alap 

TERVEZETT PROJEKTIDŐSZAK: 2025.05.01-2027.04.30. 

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.  

További információ kérhető:  

sarospatak@kk.gov.hu  

Tel.:+36/47-795-271 
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